

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

CLEVELAND, O., SREDA (WEDNESDAY) SEPT. 13th, 1922

ST. (NO.) 211.

Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879

Posamezna številka 3c.

THE ONLY SLOVENIAN DAILY
BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO
THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000
SLOVENIANS IN U. S., CANADA
AND SOUTH AMERICA.

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR
FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR
WHICH IT STANDS: ONE NATION INDI-
VISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE
FOR ALL."

Konvencija S. D. Z. v Collinwoodu.

Delo na konvenciji se dokaj dobro završuje. Delegat-
in delegatkinje so se spoznali od obraza do obraza, vsi
med vseh, da je konvencija le delo in delo, kjer je
misliti in razpravljati, da se pride do najboljših
rešitev, le katere morejo sedanji delegati ustvarjati.
Konvencija se je privadila reda in potrpežljivosti, vsak
na svojo vrsto, ko je potreba, da razloži svoje želje in na-
črte.
Včerajšnji dve seji ste završili dosti dela, ki je ptre-
bno pametnih in dobrih besed. Preuredilo se je, kjer je
potrebno, kjer pač ne potrebujemo enakih pojasnil, dosta-
no se je nove točke, kjer pač razmere zahtevajo iste.
Preglejmo nekoliko to delo, ozirno se le na važnejše
točke. Eden izmed važnih zaključkov je pač ta, da
od sedaj naprej pošiljalo na konvencije malo manj
delegatov. Sedaj je veljalo pravilo, da se pošlje na vsakih
konvencij po en delegat, po novi sprejeti točki se bo po-
sredstva delegata na vsakih 75 članov. Delegati se bodo
samo meseca junija v konvencnem letu, ne pa v me-
saju in juniju, kar stoji v sedanjih pravilih. Kon-
vencija se bo vršila na vsaka tri leta, kakor je pač že sedaj
pravilnik.
Dragega podpredsednika v glavnem odboru ne bo
ampak se bo volilo zapisnikarja, ki bo prevzemal del
konvencnega dela, to je pač posel, ki spada v njegovo pod-

Jeweli prodrli na kon- ferenci.

ZATRUJE SE, DA JE KON-
FERENCA SPREJELA NJE-
GOV NAČRT ZA SEPARAT-
NE POGODBE.
Chicago, 13. sept. — Včerajš-
na seja konference stavkarskih
voditeljev se je sicer zaključila,
ne da bi se podvzelo kake defi-
nitivne korake, toda splošno se
sodi, da je mir blizu vsaj na eni
tretjini železnice, ki so pripravlje-
ne na sklenitev separatnega spo-
razuma na podlagi načrta, ki sta
izdelala stavkarski vodja
Jewell in predsednik Willard od
Ohio-Baltimore železnice.
Jewell je tekom dneva priznal
da je sporazum z več železnica-
mi za separatno poravnavo že po
polnoma gotov, in da je treba u-
rediti le še nekatere posamezno-
sti. Voditelj štrajka, ki so pri-
sostvovali današnji konferenci,
so prišli iz konferenčnih prost-
orov jako optimistični. Jewell in
drugi vodje so mnenja, da bo
sporazum z nekaterimi železni-
cami prislil k podaji tudi ostale,
ki so sedaj še trdovratne.
New-yoški stavkarji proti
separatnemu miru.
New York, 13. sept. — Davis
Williams, predsednik tukajšnjih
železniških stavkarjev, je danes
odposlal na B. M. Jewella brzo-
javko, v kateri se močno protes-
tirajo proti separatnemu sporazu-
mu ter pozivljajo na nadaljni boj
toliko časa, da se bodo vse že-
lezniice podale. V brzojavki se
navaja, da bo v New Yorku v te-
ku par tednov nastopilo pomanj-
kanje hrane in kuriva, ako se s
stavko nadaljuje, da je tovarni
promet v New Yorku na robu po-
polne propasti.

Zavezniki posvarili Turke.

MOŽNO JE, DA ZAVEZNIKI
NASTOPIJO SKUPNO, DA
OVBARUJEJO CARIGRAD.
London, 12. sept. — Kot iz-
gleda položaj danes, lahko pride
med Turki in zavezniki do vojne
radi Carigrada. Nubi Baj, turški
delegat v Parizu, je danes po-
dal izjavo, da bo Turčija zahte-
vala povratek Carigrada, med-
tem ko so zavezniki Mustafa Ke-
mal pašo obvestili, da ne bodo
dopustili vdrtja turških čet v ca-
rigrajsko nevtralnno zono.
Zdaj ko so Turki pripravljeno
porazili Grke, se baje pripravlja-
jo na pohod proti Carigradu.
Kot se poroča, je Anglija odre-
dila, da se v vodovju bližnjega
vzhoda koncentrirajo vse njeno
sredozemsko brodogojstvo ter se pri-
pravi za vsak slučaj. Na poti v
vodovje bližnjega vzhoda se na-
hajajo tudi francoske in italijan-
ske bojne ladje.
Kot se zatrjuje, se je Lloyd
George posrečilo pregovoriti
Francoze za skupen nastop proti
Turkom. Do sedaj so bile simpa-
tije Francije očitno na strani
Turkov.
Zavezniške čete v Carigradu
stražijo tujezemski del mesta,
da preprečijo ponovitev včerajš-
njih dogodkov, ko so Turki raz-
bijali in ropali v evropskem delu
mesta, in je bilo tudi več oseb
ubitih.
Glavna nevarnost obstoječega
položaja leži v tem, da bi se iz
poskusa Turkov, da dobe nazaj
Carigrad, izemila vojna vseh
mohamedancev in da bi prišlo do
revolt po angleških kolonijah.
Kot se javlja, so mohamedanci
iz indijskega mesta Delhi poslali
na Mustafa Kemal Pašo brzojavo,
v kateri se mu izrekla čestitke
nad porazom Turkov.
Carigrad je bil Turkom vzet
po koncu svetovne vojne in pro-
glašen nevtralnno, akoravno se
je sultanu dovolilo, da še vedno
živi v mestu, toda je brez moči.
Turški zunanji minister Fehti
Bej je danes izjavil, da je Ca-
rigrad konec turških teženj, in
da na vzhodu ne more biti miru,
da se jim ga ne povrne.
London, 12. sept. — Francija
je danes obvestila angleško vlad-
do, da se strinja z Anglijo glede
svobode Dardanel in Bospora, in
da je pripravljena sodelovati pri
poravnavi, ako se bo skrbelo za
varstvo legitimnih turških aspi-
racij.

Tragedija na morju.

51 OSEB, NAJVEČ ŽENSK IN
OTROK, JE NASLO SMRT V
VALOVIH, KO SE JE POTO-
PIL PARNIK.
Southampton, Anglija, 13.
sept. — Kot se je danes tukaj
dognalo, so bili utopljeni, ki so
našli grob v hladnih valovih mo-
rja blizu španske obale, ko se je
v soboto potopil nemški parnik
Hammonia, povečini ženske in
otroci. Skupno število pogress-
nih znaša 51.
Kot se zatrjuje, so se moški
in ženske ruvali, kdo bo preje
prišel do rešilnih čolnov, in tako
se je zgodilo, da je število žen-
skih utopljenecv večje kot moš-
kih.
Kapitan Hoeger, ki je povelje-
val Hammoniji, je danes tu iz-
javil, da takih prizorov še ni vi-
del, akoravno je na morju že 50
let. Do potopitve ladje je prišlo
kot posledica silnega viharja, ki
je divjal pretekli petek ponoči.
Malo ladjo je vihar tako straho-
vito premetaval, da je pričela lez-
ti na eno stran. Prišlo se je kli-
ceti na pomoč z brezžičnim brzo-
javom. Kapitan parnika "Kinf-
auns Castle", ki je prvi dospel
na lice mesta, pravi, da se mu je
nudil strašen prizor.
"Morje je strahovito divjalo,"
pripoveduje kapitan, "in je bilo
polno razbitih kosov in prosečih
človeških obrazov. Bil je stra-
šen pogled. Celo nad silnim vi-
harjem se je slišalo klice za po-
moč."
Veliko rešilnih čolnov, ki so
bili spuščeni s krova potapljajo-
čega parnika, se je prevrnilo v
zelo kratkem času. Na krovu pa-
rnika so se nahajali povečini špan-
ski potniki, toda ker se je se-
znam potnikov zgubil, se imen
utopljenih najbrže ne bo nikdar
moglo dognati.

INJUNKCIJA POD OGNJEM DELAVSKIH PREDSTAVNIKOV.

ODVETNIK ZA UNJO IZJAVLJA PRED SODNIJO,
DA JE BILA IZJAVA DAUGHERTYJA GLEDE
STAVKARJEV KRIMINALNO OBREKLJIVA.
Chicago, 12. sept. — Prava bitka vsled Daughertyjeve
injunkcije proti stavkujočim železničarjem se je pričela
šele danes.
Predstavniki stavkujočih mehanikov vodijo borbo
proti injunkciji na podlagi trditve, da omejuje njih ustave-
ne pravice in prepoveduje svobode govora.
Zvezna vlada na drugi strani skuša dokazati, da ob-
stojta velikanska zarota, da se paralizira transport vse
dežele.
Danes so legalni zastopniki stavkarjev pričeli z sil-
nim napadom na injunkcijo ter zahtevali, da se jo pre-
uredi.
"Poskus justičnega tajnika Daughertyja, da krivilo
za vsó nasilnost v štrajku naprti na unijske uradnike, je
najbolj kričeča invazija osebnih pravic pod okriljem sod-
ne oblasti," se je izjavil Donald Richberg, odvetnik za
stavkarje.
"Ako bi kaj takega napravil kak posameznik in ne
oseba, ki je dolžna vsiljevati zakon dežele, tedaj bi se ga
gotovo prosekutiralo kriminalno radi obrekovanja in
grdenja značaja," je dejal Richberg, držeč v rokah časo-
ps, v katerem je bila objavljena neka izjava tajnika
Daughertyja.
Ko je Richberg bičal postopanje Daughertyja v tej
stavki, slednji ni bil navzoč na sodnji. Zato se je Rich-
berg obrnil na Blackburna Easterline-a, ki je zastopal
Daughertyja, da razloži izjavo, ki jo je slednji podal. W-
de stavkarjev in njih voditeljev. Easterline ni na poziv
ničesar odgovoril.
Sodnik Wilkerson je prosil Richberga za en iztis o-
menjenega lista, v katerem je bila priobčena ter je dejal,
da jo bo prečital ter se potem odločil, kakšna akcija je
potrebna.
Richberg je nato predlagal, da se obstoječa injunk-
cija modificira. Sodnik temu ni hotel ugoditi, nakar je
Richberg predlog umaknil.
Predstavniki justičnega departmeta so danes pred-
ložili okrog 20,000 zaprišenih izjav z czirom na dogod-
ke nasilnosti tekom sedanje stavke, in sodnik je te izjave
tudi sprejel kot merodajne dokaze.
Richberg je temu močno nasprotoval ter izjavil, da
ni par slučajev nasilnosti v stavki, v katero je zapletenih
400,000 mož, nič posebnega.
"Enake reči bi se celo degajale v armadi, ki je disci-
plinirana, in vendar bi nikomur ne prišlo na misel, da bi
radi takih posameznih slučajev trdil, da v armadi obstoja
zarota."
Zborovanje A. F. of L.
Atlantic City, N. J., 12. sept. — Samuel Gompers, ki
so mudi tu na seji eksekutivnega odbora Ameriške de-
lavske federacije, je danes z ozirom na podaljšanje či-
laške injunkcije izjavil:
"Dogodki v Chicagi so brezdvomno žalostna prika-
zen, in gre se očitno za tem, da se uniči strokovne unije,
da se tako omogoči velikemu biznesu in industrijalcem,
da se z delavci posamezne pogajajo. Za vlado republike
kot je naša bi se gotovo bolj spodobilo, ako bi svoje le-
galne talente porabila za prosekucijo proti vojnim gra-
fartarjem, ki sta jih razkrinkala kongresmana Johnson in
Woodroff, mesto da se prosekutira delavce, ki ne zahteva-
jo družega kot dovolj plače, da morejo svoje družine pri-
merno vzdrževati."
Eksekutiva federacije je da-
nes naznanila, da bo v teku par
dni objavila načrt, glasom kate-
rega se bo stavkarjem dalo vso
moralno in finančno pomoč za
nadaljevanje boja.
Kot znano, je federacija pred
kratkim izključila nekaj unij
knjigovodij in klerkov iz New
Yorka, ker se jih je dolžilo radi-
kalizma. Gompers je danes to ak-
cijo upravičil z izjavo, da so ti
radikalni elementi delovali za u-
ničenje učinkovitosti strokovne-
ga gibanja.

DRUŽBA JE ZAKRIVILA SMRT STAVKOKAZOV.

Pittsburg, 12. sept. — Porota
mrliškega oglednika, ki je pre-
iskala izvor ognja, ki je uničil
3. sept. poslopje, v katerem so
bili nastanjeni stavkokazi Penn-
sylvanija železnice, in v katerem
je sedem stavkokazov izgubilo
življenje, je danes podala poro-
čilo, da so nesrečo zakrivilli ur-
adniki in uslužbenci družbe, da
je bilo stanje poslopja nevarno,
ter da je prišel ogenj vsled ne-
pazljivosti ali po naključju. Ugo-
tovilo se je, da se je v poslopju,
kjer so bili nastanjeni skebi, i-
umelo spravljene eksplozivne sno-
vi, da se je poslopje spremenilo
iz delavnice v bivališče ter s tem
kršilo mestne zakone, da je bilo
premalno izhodov in da je bila o-
prema za slučaj požarja brez ko-
risti radi nezadostne organizaci-
je.
Družba je zakrivila smrt stavkokazov.
Columbus, O., 12. sept. —
Zakonodajna država Ohio je da-
nes sprejela Robins-Miller pred-
logo v pravtaksi obliki kot jo je
priporočal governor Davis. Pred-
loga je bilo sprejeta v poslanski
in senatni zbornici kot nujnost
zakon, in sicer v prvi s 86 gla-
sovi proti 12, v drugi pa s 85
glasovi proti 11.
Predloga daje governerju moč
nastaviti kurivnega administra-
torja, kateremu bo mogoče proti
kršiteljem njegovih določb na-
stopiti z zaporom ali denarnim
globom. V skrajnem slučaju ima
governer celo moč prevzeti rud-
nike ter jih obratovati pod držav-
no upravo.
Skupno s sprejemom predloge
se je določilo tudi svoto \$1,047,
000, da se ustanovi državni de-
partment za kurivne zadeve, za
izplačevanje uslužbencev, in za
zbiranje fonda, ki bi bil potreben,
ako bi kdaj država prevzela o-
brat rudnikov.
Kurivni administrator bo imel
moč pregledovati knjige premo-
garskih družb za dobavo infor-
macij, ki so potrebne za regula-
cijo cen. Reguliralo pa se bo lah-
ko samo cene premoğu, ki je na-
kopen in porabljen v državi
Ohio.

Predloga za reguli- ranje premogovnih cen sprejeta.

NASTAVILA SE BO ADMINI-
STRATORJA, KI BO DOLO-
ČAL CENO PREGOĞU IN V
SKRAJNI SILI IMA GOVER-
NER TUDI PRAVICO PRE-
VZETI RUDNIKE.
Columbus, O., 12. sept. —
Zakonodajna država Ohio je da-
nes sprejela Robins-Miller pred-
logo v pravtaksi obliki kot jo je
priporočal governor Davis. Pred-
loga je bilo sprejeta v poslanski
in senatni zbornici kot nujnost
zakon, in sicer v prvi s 86 gla-
sovi proti 12, v drugi pa s 85
glasovi proti 11.
Predloga daje governerju moč
nastaviti kurivnega administra-
torja, kateremu bo mogoče proti
kršiteljem njegovih določb na-
stopiti z zaporom ali denarnim
globom. V skrajnem slučaju ima
governer celo moč prevzeti rud-
nike ter jih obratovati pod držav-
no upravo.
Skupno s sprejemom predloge
se je določilo tudi svoto \$1,047,
000, da se ustanovi državni de-
partment za kurivne zadeve, za
izplačevanje uslužbencev, in za
zbiranje fonda, ki bi bil potreben,
ako bi kdaj država prevzela o-
brat rudnikov.
Kurivni administrator bo imel
moč pregledovati knjige premo-
garskih družb za dobavo infor-
macij, ki so potrebne za regula-
cijo cen. Reguliralo pa se bo lah-
ko samo cene premoğu, ki je na-
kopen in porabljen v državi
Ohio.

RUDARJI SO ŠE ŽIVI, PRAVI ČLOVEK S "SESTIM CUTOM".

Jackson, Cal., 13. sept. — Tu
se je danes znova utrdilo upanje,
da so vsaj nekateri izmed 47 ru-
darjev, ki so bili pred 16 dnevi
zajeti v Argonaut rudniku, še
vedno pri življenju. Semkaj je
namreč prišel neki bivši vojak,
Hayward Thompson, ki baje vi-
di skozi vsak predmet. Thomp-
son je bil v vojni ranjen v glavo.
Neki zdravnik v San Francisco
je izvršil na njem operacijo, po-
sledica česar je bila, da so njego-
vi možgani postali abnormalni.
Thompson, ki je bil do operacije
nor, pa je dobil nazaj svoj raz-
zum, poleg tega pa tudi nov po-
sreden dar, ki mu omogoča videti
skozi vsak predmet. Baje lahko
čita časopis, akoravno se dene
med njegove oči in tisk debelo
blazino. Sinoči je Thompson v
spremljstvu dveh spremljevalcev

Ford proti opojnim pijačam.

DETROIT, 12. sept. — Ford se
je zavzel, da v vseh svojih de-
lavnica in pri vseh svojih de-
lavcih uvede strogo prohibicijo.
Preteklo soboto je naznanil,
da se bo od pondeljka naprej od-
slovlilo vsakega uslužbenca, in
kateraga ust bi prihajal duh ka-
ke opojne pijače, bodisi pive, vi-
na ali žganja.
Ford pravi, da je prohibicija
danes, postavna dežele, in da bo
on gledal, da se bo v njegovih
tovarnah primerilo več nesreč,
ki so bile posledice upijanjenega
stanja delavcev.
Zanimivo bi bilo pač zvedeti,
da li prohibicijske postavbe tudi
sam Ford tako strogo izpolnju-
je, ali pa misli, da so dobre le za
njegove sužnje.

ODSLOVIL BO VSAKEGA DE- LAVCA, KI BI LE MALO DI- ŠAL PO KAKI OPOJNI PI- JACI. — PRAVI, DA PIJA- NOST POVZROČA NESRE- ČE.

Detroit, 12. sept. — Ford se
je zavzel, da v vseh svojih de-
lavnica in pri vseh svojih de-
lavcih uvede strogo prohibicijo.
Preteklo soboto je naznanil,
da se bo od pondeljka naprej od-
slovlilo vsakega uslužbenca, in
kateraga ust bi prihajal duh ka-
ke opojne pijače, bodisi pive, vi-
na ali žganja.
Ford pravi, da je prohibicija
danes, postavna dežele, in da bo
on gledal, da se bo v njegovih
tovarnah primerilo več nesreč,
ki so bile posledice upijanjenega
stanja delavcev.
Zanimivo bi bilo pač zvedeti,
da li prohibicijske postavbe tudi
sam Ford tako strogo izpolnju-
je, ali pa misli, da so dobre le za
njegove sužnje.

DRUŽBA JE ZAKRIVILA SMRT STAVKOKAZOV.

Pittsburg, 12. sept. — Porota
mrliškega oglednika, ki je pre-
iskala izvor ognja, ki je uničil
3. sept. poslopje, v katerem so
bili nastanjeni stavkokazi Penn-
sylvanija železnice, in v katerem
je sedem stavkokazov izgubilo
življenje, je danes podala poro-
čilo, da so nesrečo zakrivilli ur-
adniki in uslužbenci družbe, da
je bilo stanje poslopja nevarno,
ter da je prišel ogenj vsled ne-
pazljivosti ali po naključju. Ugo-
tovilo se je, da se je v poslopju,
kjer so bili nastanjeni skebi, i-
umelo spravljene eksplozivne sno-
vi, da se je poslopje spremenilo
iz delavnice v bivališče ter s tem
kršilo mestne zakone, da je bilo
premalno izhodov in da je bila o-
prema za slučaj požarja brez ko-
risti radi nezadostne organizaci-
je.
Družba je zakrivila smrt stavkokazov.
Columbus, O., 12. sept. —
Zakonodajna država Ohio je da-
nes sprejela Robins-Miller pred-
logo v pravtaksi obliki kot jo je
priporočal governor Davis. Pred-
loga je bilo sprejeta v poslanski
in senatni zbornici kot nujnost
zakon, in sicer v prvi s 86 gla-
sovi proti 12, v drugi pa s 85
glasovi proti 11.
Predloga daje governerju moč
nastaviti kurivnega administra-
torja, kateremu bo mogoče proti
kršiteljem njegovih določb na-
stopiti z zaporom ali denarnim
globom. V skrajnem slučaju ima
governer celo moč prevzeti rud-
nike ter jih obratovati pod držav-
no upravo.
Skupno s sprejemom predloge
se je določilo tudi svoto \$1,047,
000, da se ustanovi državni de-
partment za kurivne zadeve, za
izplačevanje uslužbencev, in za
zbiranje fonda, ki bi bil potreben,
ako bi kdaj država prevzela o-
brat rudnikov.
Kurivni administrator bo imel
moč pregledovati knjige premo-
garskih družb za dobavo infor-
macij, ki so potrebne za regula-
cijo cen. Reguliralo pa se bo lah-
ko samo cene premoğu, ki je na-
kopen in porabljen v državi
Ohio.

Predloga za reguli- ranje premogovnih cen sprejeta.

NASTAVILA SE BO ADMINI-
STRATORJA, KI BO DOLO-
ČAL CENO PREGOĞU IN V
SKRAJNI SILI IMA GOVER-
NER TUDI PRAVICO PRE-
VZETI RUDNIKE.
Columbus, O., 12. sept. —
Zakonodajna država Ohio je da-
nes sprejela Robins-Miller pred-
logo v pravtaksi obliki kot jo je
priporočal governor Davis. Pred-
loga je bilo sprejeta v poslanski
in senatni zbornici kot nujnost
zakon, in sicer v prvi s 86 gla-
sovi proti 12, v drugi pa s 85
glasovi proti 11.
Predloga daje governerju moč
nastaviti kurivnega administra-
torja, kateremu bo mogoče proti
kršiteljem njegovih določb na-
stopiti z zaporom ali denarnim
globom. V skrajnem slučaju ima
governer celo moč prevzeti rud-
nike ter jih obratovati pod držav-
no upravo.
Skupno s sprejemom predloge
se je določilo tudi svoto \$1,047,
000, da se ustanovi državni de-
partment za kurivne zadeve, za
izplačevanje uslužbencev, in za
zbiranje fonda, ki bi bil potreben,
ako bi kdaj država prevzela o-
brat rudnikov.
Kurivni administrator bo imel
moč pregledovati knjige premo-
garskih družb za dobavo infor-
macij, ki so potrebne za regula-
cijo cen. Reguliralo pa se bo lah-
ko samo cene premoğu, ki je na-
kopen in porabljen v državi
Ohio.

RUDARJI SO ŠE ŽIVI, PRAVI ČLOVEK S "SESTIM CUTOM".

Jackson, Cal., 13. sept. — Tu
se je danes znova utrdilo upanje,
da so vsaj nekateri izmed 47 ru-
darjev, ki so bili pred 16 dnevi
zajeti v Argonaut rudniku, še
vedno pri življenju. Semkaj je
namreč prišel neki bivši vojak,
Hayward Thompson, ki baje vi-
di skozi vsak predmet. Thomp-
son je bil v vojni ranjen v glavo.
Neki zdravnik v San Francisco
je izvršil na njem operacijo, po-
sledica česar je bila, da so njego-
vi možgani postali abnormalni.
Thompson, ki je bil do operacije
nor, pa je dobil nazaj svoj raz-
zum, poleg tega pa tudi nov po-
sreden dar, ki mu omogoča videti
skozi vsak predmet. Baje lahko
čita časopis, akoravno se dene
med njegove oči in tisk debelo
blazino. Sinoči je Thompson v
spremljstvu dveh spremljevalcev

Ford proti opojnim pijačam.

DETROIT, 12. sept. — Ford se
je zavzel, da v vseh svojih de-
lavnica in pri vseh svojih de-
lavcih uvede strogo prohibicijo.
Preteklo soboto je naznanil,
da se bo od pondeljka naprej od-
slovlilo vsakega uslužbenca, in
kateraga ust bi prihajal duh ka-
ke opojne pijače, bodisi pive, vi-
na ali žganja.
Ford pravi, da je prohibicija
danes, postavna dežele, in da bo
on gledal, da se bo v njegovih
tovarnah primerilo več nesreč,
ki so bile posledice upijanjenega
stanja delavcev.
Zanimivo bi bilo pač zvedeti,
da li prohibicijske postavbe tudi
sam Ford tako strogo izpolnju-
je, ali pa misli, da so dobre le za
njegove sužnje.

ODSLOVIL BO VSAKEGA DE- LAVCA, KI BI LE MALO DI- ŠAL PO KAKI OPOJNI PI- JACI. — PRAVI, DA PIJA- NOST POVZROČA NESRE- ČE.

Detroit, 12. sept. — Ford se
je zavzel, da v vseh svojih de-
lavnica in pri vseh svojih de-
lavcih uvede strogo prohibicijo.
Preteklo soboto je naznanil,
da se bo od pondeljka naprej od-
slovlilo vsakega uslužbenca, in
kateraga ust bi prihajal duh ka-
ke opojne pijače, bodisi pive, vi-
na ali žganja.
Ford pravi, da je prohibicija
danes, postavna dežele, in da bo
on gledal, da se bo v njegovih
tovarnah primerilo več nesreč,
ki so bile posledice upijanjenega
stanja delavcev.
Zanimivo bi bilo pač zvedeti,
da li prohibicijske postavbe tudi
sam Ford tako strogo izpolnju-
je, ali pa misli, da so dobre le za
njegove sužnje.

Moramo iz trgovskih prostorov v 10 dneh!



ALERT CLOTHING CO.

Razprodaja vsled opustitve trgovine

Po desetletnem poslovanju v tej trgovini, bomo prenehali. Trgovino moramo sprazniti v 10 dneh. Prodano mora biti vse neglede na prejšnje cene. Nenavadno znižanje cen na vseh oblekah, suknjah, hlačah in klobukih, da se čimprej razprodajo. Naš čas je kratek. To je prilika katere se morate poslužiti v polnem obsegu. Preskrbite si vašo jesensko obleko in zimsko suknjo po teh čudovitih cenah.

RAZVESELJIVA NOVICIJA za varčne moške!

RAZPRODAJA SE PRICNE V ČETRTEK 14. SEPT. ZJUTRAJ IN SE NADALJUJE LE 10 DNI.

OBLEKE

75 oblek, vseh mer, cashmere, ali popolnoma volnene. Najkasnejši kroji z nabranimi hrbti ter v vseh zaželenih barvah. Regul. cena \$27.50. Razprodajna cena **\$19.98**

OBLEKE

100 oblek, vseh mer, popolnoma volnene, serge ali mešano blago; modre, rujave, sive, križaste in raznobarvne. Najkasnejši modeli. Prejš. cena \$40. Razp. cena **\$27.98**

MOŠKI! GLEJTE!
125 oblek (iz kašmirske tkanine) popolnoma volnene — vseh velikosti, sive, modre in raznobarvne.
Popularni kroji. — Prejšnja cena \$20.00
Razprodajna cena **\$11.98**

OBLEKE

150 oblek. Volneno blago in serge v rujavi, sivi in modri barvi. Velika zbirka raznih križastih oblek. Najkasnejši kroji. Prejšnja cena \$35. Razprodajna cena **\$22.98**

OBLEKE

75 oblek. Cisto volneno blago; velika zbirka barv in krojev na izbero. Preje so se prodajale po \$45. Razprodajna cena **\$32.98**

Popolnoma volnene, rujave, zelene in sive suknje, nabrane po hrbtu, ki so se prodajale po \$20 so na razprodaji po **\$11.98** — Najkasnejši modeli.

SUKNJE

85 suknj, polne ali ¾ dolžine. Cisto volneno blago; nabrane okrog in okrog ali samo po hrbtu. Preje so se prodajale po \$28. Razprodajna cena **\$19.98**

SUKNJE

50 suknj s črnimi zametastimi ovrtniki, polne ali ¾ dolžine s pasovi. V vseh popularnih barvah. Prejšnja cena \$40. Razprodajna cena **\$27.98**

KLOBUKI
Iz najbolje klobučevine ter v vseh popularnih barvah za to jesen. (Vse mere). Preje so se prodajale po \$3, \$4, \$5
Razp. cena **98c**

SUKNJE

60 Suknj iz čisto voln. blaga, polne ali ¾ dolžine. Nabrane okrog in okrog ali samo po hrbtu. Sporten model. V vseh poljubnih barvah in krojih. Prejšnja cena \$35. Razprodajna cena **\$22.98**

SUKNJE

45 čisto volnenih suknj najboljšega izdelka, kakoršnegakoli kroja, ali barve, ki bodo po godu najzibirnejšim kupcem; prejšnja cena \$45. Razp. prodajna cena **\$32.98**

TRGOVINA ZAPRTA V SREDO, DA SE PRIPRAVIMO ZA TO RAZPRODAJO

Alert Clothing Co.

5703 St. Clair Ave. Blizu E. 55 St.

GLEJTE ZA VELIKE RUMENE NAPISE.

HENRI BARBUSSE:
OGENJ
Poslovenil Anton Debeljak.

se zgrudi; njegov obraz, prevlečen z rdečo, brezizrazno se kreta semtertja in tja, dišati Volpatte nabijajo proti rovu in samogibno med zobmi: "Nič se ne zadržaj zabrinje okoli našo, nenadno obstaja, kriče, uporno, krileče, hipno pogrezanje s celotni teži, kriki, zamolkli, kriči ali pa strašni, ko izdahne na življenje. In mi, ki še zadeti, bolščimo naprej, skozi igro smrti, alepo v vse naše meso. Celo praga je še obdana. Obidem jo. Ši- gorostasen lijak, iz številnih bliskovih, ki so to razdejanje te pre- izgleda, kakor da je svojega sredino. Po- vzpodbode našo na- besnost in nekateri si ne bi vzklkali z zmagavanjem, čeprav se izgaje le s težavo iz- božjal. Ti so jo pa- da nas žene veter, gre- zlenih hribov, brezkrajne vrzeli, počnila in ožga- planeni. Grude se na nogo. Besno se prof. Čurema, sukno ki in se zakrohočemo po vrazje; me- rili so previsoko. In takoj spolzi-

mo, se taklamo, pedamo živi, vojjoč in tuleč od veselja, v tre- buh okopal
Nepmljiv čad nas ovije. V za- dušenem jašku vidim spočetka zgolj modre kroje. Cepetamo v eno smer, potem v drugo, se gne- temo, sujemo, zmerjamo, iščemo. Obračamo se in imamo polne ro- ke: nož, granate, puška, in na- prej ne vemo kaj početi.
— kritjih čepijo te zgage! se dere nekdo.
Votlo pokanje zmaje tla: ne- kaj se godi pod zemljo v skro- višjih. Ko bi trenil, nas razdeli gorostasna gruča tako gostega di- ma, da vam pričepti masko na ob- ličje in da ne vidite nikogar več. Kakor utopljeni bijemo naokrog skozi to mračno in jedko vzdušje v kepi noči. Spotikamo se ob če- peče čeri skrčenih bitij, ki kriče in krvave na tleh. Jedva zapazi- mo stene rova. Tukaj so čisto na- vpične ter obstoje iz belih plat- nenih vreč — povsod razcapanih ko papir. Zdaj pa zdaj se zgame težki val žilavega dima in posta- ne bolj zračno; tedaj vidiš na- skakajočo gnječo znova.... Iz prašne slike se začrta na meglo- viti rebri dvoboj, mož ob možu se zgrudi, pogrezne. Tupatam za- čujem rezek "kamerad!"; ta vzklk prihaja od skup ne mra- vih glav s sivimi jopiči, stisnjene v kot, ki ga rapoklina povečuje v neskončnost. Pod črnlastim oblakom lije človeška nevihta na- zraj, se zažene skokoma v isto smer na desno, z jerini in vrtni, vzdolž temačnega, prebitega jezca.
Naenkrat pa začutiš, da je ko- nec. Vidiš, slišiš, razumeš, da na- val, ki se je valil skozi zaporni ogenj semkaj, ni srečal podobne- ga vala in da so se umaknil pred našim prihodom. Človeška bitka se je razblinila pred nami. Tanki zavesa branilcev se je razkropila po jamah; lovimo jih kakor miši,

ali pa jih pobijamo. Odpora ni več: sama praznota, velika praz- nota. Potlej drevimo trumoma dalje kakor strašna rajda gledal- cev.
Tu je okop raztreskan. S svo- jimi helimi, podrtimi zidovi nali- kuje na tem kraju močvirnemu, mehkeemu odtisku teke, ki je pre- sabnila v svojih kamenitih brego- vih; tupaatam zeva plitva in o- krogla rupa takisto posušenega ribnika; ob bregu pa, po obronku in po dnu se vleče dolg ledenik mrličav. — vse to pa se zopet napolnjuje in prekipeva s peniči- mi valovi naše čete. Skozi dim, ki ga bljujejo kritja, in skozi drhte- čiji zrak, ki ga stresajo podzemel- ski razpoki, pridirjam do tesno združene kepe ljudi, ki se spr- jemljejo drug drugega in se suče- je v širokem kolobaru Ravno ta- čas se celotna greba razpade, ta zadnji ostanek utirajoče bitve; vidim Blaira, kako se iznutava; šlem mu visi na jermenu krog vratu, obraz mu je odrt, in on divje rjove. Naletim ob vojaka, ki se oklepa tam ob vhodu v skrovišče. Odmaknivi se izpred temno-zevajoče in izdajalske od- prtine, se oprime z levico podbo- ja. Z desnico pa vihti nekaj se- kund ročno granato. Takoj se bo razletela.... Izginila je v jamo. Priprava se je nemudoma razpo- čila in, neznanški človeški odmev zadoni kot odgovor iz zemskega drobovja. Možak zgrabi drugo granato.
Nekdo drugi razbija s cepi- nom, ki ga je pobral na mestu, podboje pri vratih drugega kritja. Zemlja se ugnezne in vhod je tak- isto zamašen. Več senc je videti, kako v živahnem pomenku sto- picajo po tem grobu.
Eden, drugi.... Iz žive čete, ki se je tolikrat zadela ob nepre- magljive granate in kroglice, prče- čje proti njej, predno je dospela vsa v cunjah do semkaj, do toli-

ko zaželenega jarka, spoznam s težavo svoje znanee; kakor da leži nenadoma vse prejšnje živ- ljenje jako daleč. Nekaj je pre- umestilo ljudi, da so čisto drugač- ni. Ihta jih prešinja in vsi so iz sebe.
— Počemu pa stojimo tu? škriplje nekdo z zobmi.
— Cemu pa je ne urežemo do prihodnjega? me nahrli drugi besno. Zdaj ko smo že tukaj, bi prišli v par skokih tja!
— Jaz čem iti tudi naprej.
— Jaz tudi. Ha, teleta!....
Zavihrajo kakor zastave ter se ponašajo s sreča, ki jim je otela življenje, neizprosmi prekipevajo sami sebe pijani.
Zastanemo, mezgamo po osvo- jenem ostrogu, tej čudni, razrvani poti, ki se vijuga po ravnini ter vodi iz neznanega v neznanu.
— Naprej, na desno!
Tedaj se ulijemo vsi v eno smer. Vsekakor so ta zasuk iztuh- tali tam gori naši poveljniki. Mandramo mehka telesa; neka- tera se počasi giblje in se plazijo z mesta; potoki in kriki dero sun- koma iz njih. Trupi so nakopičeni podolgem, počez kakor bruna; sip in groblja tišči ranjence, jih teži, duši ter davi in jim jemlje življenje. Čok z odsekano glavo brenem s pota, da si napravim prehod: njegov vrat je studene- nec stokajoče krvi.
V tem potresnem prevratu, po teh usedlinah ali grmadah in šir- nih ruševinah, vrhu kolobocije vkup, skozi valoveči gozd dima, ranjenih in mrtvih, ki gomarajo ki raste iz okopa ter iz celega o- koliša, ne srečaš drugega nego plamteče obraze s krvavim zno- jem in iskrenimi očmi. Nekateri skupine se zdi, da rajajo in vihte svoje nože. Ukajo v divjem besu in se čutijo v brezbrizni varnosti.
Malo po malo bitka ugaša. Ne- ki vojak se oglasi:
— No, kaj bomo pa zdaj po- čeli?

Ali ste si že nabavili knjigo
"Naš spolni život"
Ako ne, požurite se, dokler jih je še kaj v zalogi. Knjiga se prodaja po \$2.50 komad, a sedaj je cena za nedo- ločen čas samo
1 dolar.
Knjiga je pisana v hrvaščini, a se jo lahko razume; je neprecenljive vred- nosti za vsakogar, kateri jo kupi.
DOBI SE JO V NAŠEM URADU.

J. S. Widgoj
SLOVENSKI FOTOGRAF
489 EAST 152nd STREET, COLLINWOOD
Izdeluje vsakovratne slike: poročne, družinske in otroške slike po najnovejši modi in po nizkih cenah. Za \$4.00 en duet slik in po vrhu vam na- redim še eno veliko sliko zastoj. Predelujem tudi z malih slik na velike. Odpri vsak dan in tudi ob nedeljah. — Se priporočam cenjenemu občin- tvu: Držite se domačega podjetja.
VSE DELO JE GARANTIRANO!

Priporočam vam **Grocerijsko Trgovino** da obiščete našo katero smo odprli
na **1100 E. 63rd St., vogal Glass Ave.**
Prostori so popolnoma na novo urejeni in ker smo ime- li že enkrat trgovino na 919 Addison Rd. ste lahko u- verjeni, da boste dobili solidno in prijazno postrežbo.
JOHN ZAKRAJSEK.

Slovenski Dom,

COLLINWOOD,

Direktorske seje se vrše vsak drugi petek, delničarske seje pa vsak drugi četrtak v mesecu.



Priglasila svoje krasne in prostorne dvorane društvom za seje, za veselice, igre in razne druge prireditve. Cenjenemu občinstvu jih priporočamo ob priliki ženitovanj, botrij, za

razne druge zabave kakor tudi za shode, ker so dvorane jako pripravne za take in enake prireditve. Slovenski Dom ima tudi jako izvrstno urejeno kegljišče, katerega priporočamo rojakom v obilen poset. Slovenski Dom je vaš dom in tu naj bo središče vsega društvenega in družabnega življenja. Slovenski Dom naj bo kakor družinska hiša, kjer se bomo spoznavali in delovali v vzajemnosti za procvit in napredek naše collinwoodske naselbine.

Clevelandske novice.

— V zadnjem poročilu darovalcev za godbo ob pogrebu pokojnega Math. Stražisarja so bila izpuščena sledeča imena darovalcev: Po 50c Jakob Grdina, Mike Apalič, Steve Maudish, D. Reskovič in Tom Adlazeck; po 25c pa Tony Hlabše, Jos. Rajec, Jakob Morel, John Azman, John Zaller, Mike Apalič in John Kračna. Nabiralec John Pavli pa sporoča, da mu je ostala od nabrane denarja za vence svota \$10. Svote so bile že vse vštete v zadnjemu poročilu, edino imena so bila izpuščena.

— Včeraj je stalo pred prometnim sodiščem 73 avtomobilistov. Vsi so bili aretirani vsled prehitre vožnje. Sicer jih je vozilo le 13 preko 30 milj na uro, toda kot znano je sedaj dovoljeno voziti v downtown distriktu le po 20 milj na uro in odhod tako veliko število aretirancev.

— Za poravnavo spora. Med karpentariji in sheet metal delavci se sedaj ni prišlo do sporazuma, katera stran naj namreč opravlja kleparsko delo pri hišah. Ker je boj v Clevelandu najhujši, se bo vršila tu 26. septembra pravna seja, na kateri bodo navzoči vrhovni uradniki stavbinske unije in pa odbor za poravnavo pravosodnih sporov.

— Sodnik Garver iz Fremont, Ohio, je prepovedal tukajšnji lokalni molderni ali livarski uniji nastavitvi ob Johnston & Jennings livarni, kjer je v teku stavka. Prepovedal jim je tudi vmešavati se v zadeve stavkokazov, ki "vršijo svojo dolžnost". Odločitev je sedaj le začasna, kajti 27. septembra bo izdalo prizivno sodišče svojo odločitev v enakem slučaju v zvezi s stavko pri Kirby Manufacturing Co. Kot znano je odločil zadnjič sodnik Walter v prid livarjev, ko ni hotel dovoliti kompaniji injunkcije proti stavkarjem, nakar je vložila družba priziv.

— Ga je poparila. Mrs. Katarina Katič, stanujoča na Saranac Rd., se je morala včeraj zagovarjati pred sodnikom, ker je polila Mihaela Bogičeviča z vrelo vodo in ga nevarno oparila. Bogičevič pravi, da je bila v vodi soda.

— Ko sta v pondeljek ogledovala Reese McKamt, 2502 E. 30 St. in neki njegov prijatelj revolver, se je isti po nesreči sprožil in je zadela kroglja McCamya v trebuh. Nahaja se v opasnem položaju.

— Poseben finančni odsek mestne zbornice bo proučil prihodnji pondeljek Stacepvo pred logo, glasom katere bi morali imeti vsi uslužbenci po gasolinskih postajah license ali dovoljenja. Staceel je mnenja, da bi se na ta način omejilo goljufije pri merjenju gasolina. Ko bi se dobilo koga, da je goljufal pri meri in bi bil odslovljen, bi ne mogel dobiti nato službe drugje.

— V nedeljo se je pripetila pod Chardon rd. klancem avtomobiliska nezgoda, v kateri je bilo poškodovanih 24 oseb. Deset jih je dobilo nevarne notranje poškodbe, dočim je štirinajst le zunaj potolčenih. Ponesrečeni so se vračali iz nekega piknika v Geneva-on-the-Lake na velikem

tovornem avtomobilu. Ko pa so se peljali navzdol po klancu, so spustile zatvornice in avtomobil je drvel z vso silo proti Euclid Ave., kjer je zadel ob tračnice in se prevrnil.

— Čitatelje opozarjamo na oglas Alert Clothing Co., ki se nahaja na tretji strani današnje lista.

— Bik umoril delavca. Že bolj kasno v nedeljo zvečer je dobil farmer Kurviss v Parma, O., v svojem hlevu 52 let starega delavca Bevisa pobodenega od bika. Bevis je bil že mrtev, poleg njega pa je stala zdvijana žival.

— Sinoči sta oropala dva bandita Samuela Weissa, 10632 Ammor Ave., za prstan vreden \$600 in za \$60 v gotovini. Ko se je Weiss pripeljal domov, je naletel pred hišo na dva moška, čakajoča v avtomobilu. Kar skoči eden k njemu v avtomobil in ga prisili, da mora peljati naprej, njegov tovariš pa se je peljal v svojem avtomobilu za njima. Ko so bili na samotni nekje na Eddy rd., sta ga moška oropala in ga vrgla na cesto. Avtomobil sta pustila na Superior in Bender Ave., kjer ga je policija kasneje našla.

— Trije banditje v avtomobilu so oropali sinoči Marsh gasolinsko postajo na Pearl in Ridge rds. za \$81. — Štirje moški pa so ustavili John Englisha na W. 54 St. blizu Herman Ave. ter ga olajšali za \$68 v gotovini.

— Kot se poroča, se misli v Lima, Ohio, v kratkem aretirati 4 moške, ki delajo v tamkajšnjih popravilnicah in katere se ima na sumu, da so v zaroti, da poškodujejo železniške lokomotive. Družbini detektivji pravijo, da so devali nek oster prah med olje, s katerim se maže lokomotive. Koliko je na tem resnice se ne more reči, kajti družbe hočejo pokazati stavkarje kot zahrbtnje zločince in zarotnike, da čim lažje vodijo boj proti njim.

— Proti priseljencem. V Holenden hotelu se je pričela včeraj dvodnevna konvencija "Sons and Daughters of Liberty". Organizacija je ustanovljena na patriotični podlagi in je sovražna tujezcem kajti glavni tajnik, se je včeraj izrazil pred konvencijo, da se mora delati na to, da pridejo v veljavo postave, ki bodo napravile konec priseljevanju "zarukancev, revežev, kriminalcev in anarhistov".

— V pondeljek smo poročali med novicami, da so vdrli policaji na 5301 St. Clair Ave na dom Mary Robey, ker je kuhala žganje in da jih je ta napodila z steklenicami, kar pa ni popolnoma pravilno. Sicer je angleško časopisje poročalo ravno tako, toda mesarji Pintar Bros., ki imajo na 5301 St. Clair Ave. mesnico, o dogodku ničesar ne vedo. Torej je bil naslov napačno poročan. Kot se nam sporoča, se je dogodek pripetil najbrže na 5351 St. Clair Ave.

(Dalje iz 2. strani.)

dvori, sem spoznal da moram na vsak način učititi svojega nasprotnika. Če bi ga bil ubil, bi s tem zapustil v tvojem srcu večni gromin nanj. Bilo je neobhodno potrebno, da ga izkoreninim iz tvoje duše, iz misli, iz doživljanja, iz krvi, skratka iz vsen čustvenih organov — da jim na-

povem splošno desinfekcijo. In to je bilo mogoče storiti le potom vajinega zakona. Morda misliš, da sem boljši od njega? Kaj še! Saj še pomniš, da sem se odrekel najinemu potovanju v kopališče, kjer bi imela priliko živeti dva tedna skupaj... Tebe je to ranilo, toda s tem sem rešil najin roman.

Vem, da se v zakonu ne sme iskati estetike inilizma, in prav zato sem te pahnil sprogu v objem. Možje, ki sanjajo o večnem žitju v dveh, ne pripravijo ničesar za krasoto tega življenja, ki ga puste na pragu svoje spalnice... Zakon, glej, to je smetišče ljubezni. V zakonu je skupnost obvezna, in ravno zato bolj normalna kot kje drugod. Ali je pri takih razmerah sploh mogoča pozija ljubezni, sočen poljub, šum čustvenosti?...

— Ah, ne, nikdar ne!
— Res, kaj ne, draga? In zato se ne jezi name. Moj nasprotnik ni zate več mož in nima več moči, da bi mogel vzbuditi v tebi odličnost in sramežljivost greha. Oviraj najini ljubezni je odstranjena, razpoka v najinih čustvih zamašena.

— Si ti to storil?
— Ali ne čutiš tega? Imam predeljeno kabino... Tu nas opazujejo. Vidi jo, da nlsva zakonca, treba je, da jim to potrdi in se skriva pred radovednimi očmi...
— Prav imaš! Marsikaj ti še nisem povedala...
— Seveda! Ta predmet je neizperen!...

NEMCIJA ZA SPORAZUM Z BELGIJO.
Pariz, 12. sept. — Danes sta dospela iz Berlina nemška delegacija k reparacijski komisiji, dr. Fischer in Karl Bergmann, da posredujeta pri komisiji za sporazum z Belgijo.

(Dalje iz 1. strani)
"Krajšega delovnega dne zahtevajo intenzivni zdravja ter duševnega ter telesnega razvoja. Naš narod trpi danes vsled prevelike produkcije in prenizke porabe. Na milijone ljudi je brez dela, velike množice mašinerije stoji nerabljen, toda mi produciramo več, kot morejo ljudje pokupiti nazaj in zavžiti ter porabiti. Edina odpomoč leži v krajšem delovnem dnevu."

(Dalje iz 2. strani.)

Pomagaj si sam
do dobre, hladilne pijače v gorkih dneh, pa ti ne bo treba tožiti, da je vedno slabše na svetu. Treba ni drugega kot kupiti najboljši
hmelj
brez katerega ne dobiš zaželjene okusa. Nadalje: najboljši
malt
katero oboje dobiš garantirano čisto in najboljšee vrste pri tvrdki

Pilsener Home Supply
(LOUIS KNAUS, lastnik)
3916 St. Clair Ave. Cleveland, O.
CENTRAL 4684-K

Slovenska Banka
Zakrajsek & Cesark
70 — 9th Ave., New York City.

pošilja denar v stari kraj hitro zanesljivo in po nizkih cenah prodaja vozne listke za vse važne prekmorske linije, in opravlja vse druge posle, ki so v zvezi s starim krajem. Postrežba točna in solidna.

Naročajte dnevnik ENAKOPRAVNOST

SLOVENSKA POPRAVLJALNICA AVTOMOBILOV
Mi varimo in ravnamo vseh vrst železne in kovinske predmete. Zaloge: olja, gasolina, gumijevih obrobov in drugih potrebnih. Ako rabite pomoči, pokličite nas po telefonu. PRENTON 1372.

Odprto tudi ob nedeljah.
ELYRIA AUTO REPAIR & WELDING
6512 St. Clair Ave.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

MALI OGLASI

SLUŽBO DOBI
Slovenka ali Hrvatca za hišna dela. Plača po dogovoru. Zglasite se je na 4717 St. Clair Ave. (213)

Svež stisnjen Grozdni sok \$1.00
Mi prodajamo prazne sode in sodčke — vseh velikosti. Sprejemamo naročila izven mesta. Bell tel.: Rand. 5618 THE GEHRING CO. 7003 Quincy Ave. Cleveland, O. Razvažanje po potrebnemu prodajalce za povsod. galon s 50 gal. sodčki zastoj. Clevelandu zastoj.

ODDA SE
čedna soba poštenemu fantu; električna razsvetljava in kopališče. Zglasite se na 15634 Holmes Ave. (211)

LEPO STANOVANJE
se odda v najem snažni družini. Stanovanje obstoji iz šestih sob; elektrika, kopališče in fornez; na 1148 Norwood Rd. Vpraša se na 1056 E. 61 St. (212)

PRODA SE POHIŠTVO
za 6 sob, v dobrem stanju. Lahko se dobi tudi stanovanje; bnužole; stanovanje je moderno. Naslov se izve v uradu Enakopravnosti (212)

LEP LOT NAPRODAJ.
40x70, na Bliss Rd.; prodaja se poceni. Prilika za Slovenca, ki želi lep prostor za hišo. Zglasite se na 20730 Miller Ave., Euclid, Ohio. (212)

LOTJE NAPRODAJ.
Trije lotje in Ford avtomobil se prodaja skupaj za \$800. Vpraša naj se na 19704 Shawnee Ave., Nottingham, Stop 25 Shore line kara. (212)

HIŠA, GROCIERIJA IN MESNICA NAPRODAJ.
Prodaja se samo trgovina ali vse skupaj. V prometni okolici in v sredini slovenske naselbine. Naslov se izve v uradu Enakopravnosti. (215)

NAPRODAJ je dobro ohranjeno pohištvo. Jako ugodna prilika za novoporočence ali za večjo družino. Dobi se tudi stanovanje. Prodaja se zaradi odhoda žene in otrok v stari kraj. Vprašajte na 1408 E. 45 St., spodaj. (212)

MOŠKI IN FANTJE!
Vedite, da sem se preselil iz 1100 E. 63 St. na 6026 ST. CLAIR Ave. ter da izdelujem obleke po najnovejših krojih. Prodite, da vam umerim eno za jesen! KRIST LOZAR, krojač. (Sept. 23)

Naznanilo.
S tem naznanjam rojakom po Collinwoodu in okolici, da je Slov. Sam. in Podp. Društvo "Baron Vega" na zadnji seji sklenilo podaljšati termin za prsto pristopnino v društvo in sicer še za mesec avgust, september in oktober.

Zatorej vabim rojake, da se poslužite dane prilike. Vsa pojasnila dobiti pri tajniku ali kateremkoli društvenem članu.

IGNAC MEDVED, tajnik, 15241 Saranac Rd. Collinwood, Ohio.

SLOVENSKA POPRAVLJALNICA AVTOMOBILOV
Mi varimo in ravnamo vseh vrst železne in kovinske predmete. Zaloge: olja, gasolina, gumijevih obrobov in drugih potrebnih. Ako rabite pomoči, pokličite nas po telefonu. PRENTON 1372.

Odprto tudi ob nedeljah.
ELYRIA AUTO REPAIR & WELDING
6512 St. Clair Ave.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

VABILO NA BANKET

ki ga priredijo SKUPNA DRUŠTVA SDZ V COLLINWOODU

V pocast delegatom in delegatinjam konvencije

IN ČLANSTVU VSEH DRUŠTEV S. D. Z. DNE 14. SEPTEMBRA 1922.

v Slovenskem Domu na Holmes Ave. PRIČETEK OB 6. URI ZVEČER.

Vabi se v splošnem vse članstvo S. D. Z. in tudi posamezne rojake in rojakinje, da se vdeležite tega banketa.

Prosto bo vse, jed in pijača in tudi zaobrnil se bomo prav po domače.

Sezimo si torej enkrat v roke kot brat bratu ter poglejmo koliko nas je članov pri naši vrli organizaciji — Slovenski Delavski Dobrodelni Zvezil

Skupni odbor društev SDZ.

ČIST Premog v kosih

po \$9.50 ton
Ne več kot 2 tona vsakem odjemaku

Pokličite po telefonu Wood 429 Kenmore 260

THE COLLINWOOD SHALE, BRICK & SUPPLY CO. 16220 Saranac Rd.

Jaz sem uspešno zdravil

NOVE IN ZASTARALE BOLEZNI, kot so KRVNI, KOŽNI ali NERVOZNI NEREDI, ZELODCNE, CREVESNE in JETRNE NADLOGE, TUDI REVMAZEM, BOLEČINE V HRBTU ali SKLEPIH, GLAVOBOL, ZABASANOST, VRTOGLAVOST, IZPAKKE, KATARK V GLAVI, NOSU ali GRLU. NE ODLASAJTE temveč PO SVETUJTE SE NEMUDOMA Z MENOJ. ELEKTRICNO ZDRAVLJENJE, SERUMI, VAKCINI, BAKTERINI IN DIREKTNA KRVNA VBRIZGAVANJA KATERIH SE POSLUŽUJEM IN KI ZAGOTAVLJAJO DOBRE REZULTATE.

Uradne ure: Ob nedeljah: od 9 ure dop. do 8 zvečer. DR. KENEALY od 10 zjutraj do 1 pop.

647 Euclid Ave. Drugo nadstropje Cleveland, O. NASPROTI TAYLOR ARKADE REPUBLIC BLDG. Vrata poleg STAR gledališča.

DR. L. E. SIEGELSTEIN

Zdravljenje krvnih in kroničnih bolezni je naša specialiteta. 308 Permanent Bldg. 746 Euclid ave. vogal E. 9th St.

Uradne ure v pisarni: od 9. zjutraj do 4. popol. od 7. ure do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. do 12. opoldne.

GROZDJE!

CALIFORNIA — MICHIGAN — NEW YORK — OHIO

Vaše naročilo nam izročite lahko sedaj in deležni boste najbolj zmerne cene. Pričenši z 10. septembrom bomo prejeli vsak teden 25 železniških voz najfinjšega, California Muskata. Reising, Tokay in Zinfandel grozdja.

Pišite, telefonirajte ali se zglasite osebno. Naš prodajalec se bo zglasil na vašem domu in vam povedal različne cene.

Ena največjih clevelandskih tržnic z grozdem na drobno

THE SERVICE PRODUCE COMP. 632 WOODLAND AVE. Bell telefon, Prospect 1232 Ohio State, Central 221-W

GROZDJE!

CALIFORNIA — MICHIGAN — NEW YORK — OHIO

Vaše naročilo nam izročite lahko sedaj in deležni boste najbolj zmerne cene. Pričenši z 10. septembrom bomo prejeli vsak teden 25 železniških voz najfinjšega, California Muskata. Reising, Tokay in Zinfandel grozdja.

Pišite, telefonirajte ali se zglasite osebno. Naš prodajalec se bo zglasil na vašem domu in vam povedal različne cene.

Ena največjih clevelandskih tržnic z grozdem na drobno

THE SERVICE PRODUCE COMP. 632 WOODLAND AVE. Bell telefon, Prospect 1232 Ohio State, Central 221-W

ALI STE ŽE KUPILI... nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili... pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

Pomagaj si sam

do dobre, hladilne pijače v gorkih dneh, pa ti ne bo treba tožiti, da je vedno slabše na svetu. Treba ni drugega kot kupiti najboljši

hmelj
brez katerega ne dobiš zaželjene okusa. Nadalje: najboljši

malt
katero oboje dobiš garantirano čisto in najboljšee vrste pri tvrdki

Pilsener Home Supply
(LOUIS KNAUS, lastnik)
3916 St. Clair Ave. Cleveland, O.
CENTRAL 4684-K

Slovenska Banka
Zakrajsek & Cesark
70 — 9th Ave., New York City.

pošilja denar v stari kraj hitro zanesljivo in po nizkih cenah prodaja vozne listke za vse važne prekmorske linije, in opravlja vse druge posle, ki so v zvezi s starim krajem. Postrežba točna in solidna.

Naročajte dnevnik ENAKOPRAVNOST

SLOVENSKA POPRAVLJALNICA AVTOMOBILOV
Mi varimo in ravnamo vseh vrst železne in kovinske predmete. Zaloge: olja, gasolina, gumijevih obrobov in drugih potrebnih. Ako rabite pomoči, pokličite nas po telefonu. PRENTON 1372.

Odprto tudi ob nedeljah.
ELYRIA AUTO REPAIR & WELDING
6512 St. Clair Ave.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

POZOR!

Opozarjam cenjene Slovence ki potujejo v staro domovino, da disa za kratek obisk ali pa stalno, da dobijo pri nas v sobe za prenočišče. V našem telu boste postreženi popolnoma na ameriški način. Kadar imate dete v Postojno, ali kakor koli, se bno previdni na postaji, kjer zamenjate denar, kajti prav tako vas presleparijo. Prišlo je ravnost v naš hotel "Jama" je blizu postaje, in jaz vam menjam denar po dnevnem menjav. Se priporočam cenjenim rojakom širom Amerike.

HOTEL "JAMA" JOS. IN ZOFI BIRK lastnika

Postojna, Julijska Besedila Italia.

SLOVENSKI SOKOL V VELAND, OHIO.

Starosta, John Pollock Podstarosta, John Marš Tajnik, Frank Hadovnik 1064 E. 62nd St. Blagajnik, Frank Jerič Nadzorniki, Karol Frank Šober in John Marš Načelnik, Marijan Živkovič Učitelj za mladino, Frank Šovec.

Seje se vrše vsak drugi petek v mesecu ob 8. uri zvečer v Nar. Domu soba št. 3.

SUPERIOR HOME SUPPLY SODI — STEKLENIČAR — Za

DOBRO PIVO je potreba naš SLAD HMELJ. Uspeh vselej zmagava. Dobi se pri:

Frank Ogler 8401 Superior Ave. 106th St. Clair Market House 8704 Buckeye Rd.

Anto Dolgan 15617 Waterloo Rd. in Frank Kunstelj 6117 St. Clair Ave.

MI KUPIMO, PRODAJAMO ZAMENJAMO VASE POSESTVO. Hiše naproday. Naprodaj imamo hiše ali 2 družini od \$500 do \$1000. takoj, drugo na odplačilo. menjamo tudi vašo hišo me ali lote. Oglasite se predno kaj kupite, kaj bo korist.

Collinwood Realty 15513 WATERLOO RD. J. KRALL & D. STARKO. Imamo tudi več drugih naprodaj.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.

ALI STE ŽE KUPILI...
nico S. N. Doma? Ali jo še niste kupili...
pite jo danes.